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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 
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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 13. listopadu 

14:50 Technický zásah – Nouzové otevření osobního automobilu provedla ve Vrbenské 

ulici v Českých Budějovicích osádka rychlého zásahového automobilu 

z českobudějovické stanice.  

14:52 Technický zásah – K úniku plynu vyjela na Senovážné náměstí v Českých 

Budějovicích místní profesionální hasiči. Průzkumem jednotka zjistila, že zdrojem 

úniku je staré plynové potrubí, odkud uniká plynová příměs. Hasiči nezasahovali, 

událost řešili pracovníky plynárenské pohotovosti.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 13. listopadu  

9:40 Technický zásah – Na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.  

19:39 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice vyjela se dvěma vozy 

za obec Blansko ve směru na Soběnov k ohlášené dopravní nehodě s možným 

vyproštěním zraněných osob. Když hasiči přijeli na místo, zjistili, že se jedná o 

nehodu osobního automobilu značky Renault Clio, který je v příkopu a ve voze je 

pouze řidič. Jelikož si stěžoval na bolest zad, nasadili mu hasiči krční límec a 

komunikovali s ním až do příjezdu ZZS. Poté řidiče transportovali do sanitky. 

Zároveň havarovaný vůz zajistili proti požáru a protože auto netvořilo překážku 

v provozu na komunikaci, předali nehodu Policii ČR. Zásah byl ukončen krátce před 

21. hodinou.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 13. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 13. listopadu  

5:32 Požár – Za dvacet minut zlikvidovala osádka cisterny ze stanice Milevsko požár 

sušičky plastu ve firmě sídlící v ulici E. Destinnové v Milevsku. Požár způsobil 

škodu za Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 500 000,--. Příčinou 

vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 13. listopadu 



22:06 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu značky BMW, 

který havaroval u obce Kubova Huť, likvidovala profesionální jednotka ze stanice 

Vimperk. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek a po 

naložení auta na vůz odtahové služby místo nehody uklidili. U nehody 

spolupracovali s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 13. listopadu 

0:17 Dopravní nehoda – Strakonická profesionální jednotka byla s rychlým zásahovým 

automobilem a cisternou vyslána do obce Cehnice, kde byla Zdravotnickou 

záchrannou službou ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Nehoda byla 

ohlášena s tím, že ve voze zůstala zaklíněna zraněná osoba. Když hasiči přijeli na 

místo, průzkumem zjistili, že ve voze Mishubishi Carisma je zraněný řidič, kterého 

však nevyprošťovali, pouze mu pomohli z vozu vylézt. Zároveň mu poskytli 

předlékařskou pomoc a havarovaný vůz zajistili proti požáru. Pro vytažení vozu zpět 

na vozovku povolal velitel zásahu ze strakonické stanice automobilový jeřáb.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 13. listopadu 

1:26 Únik nebezpečných látek – V Táboře v Soběslavské ulici čistila místní 

profesionální jednotka vozovku znečištěnou od motorové nafty. Naftová skvrna se 

táhla v délce přibližně tři kilometry od Černých mostů až téměř po třetí kruhový 

objezd ve směru na České Budějovice. Jednotka na místě spolupracovala s Policií 

ČR, která po dobu zásahu usměrňovala provoz na komunikaci.  

 


